


Dio informacija je općenitog karaktera i objašnjava kako se proračun priprema i donosi, na koji
se način prihoduju, a kako raspoređuju odnosno koriste proračunska sredstva. Drugi dio
informacija odnosi se na konkretan Proračun Općine Pučišća za 2021. godinu, te donosi
osnovne podatke o planiranim prihodima i primicima te rashodima i izdacima. Iz tih podataka
vidljivi su konkretni projekti, investicije i programi koji se Proračunom financiraju.

Poštovani,

u želji da Vas što bolje upoznamo s Proračunom Općine Pučišća za 2021. godinu, predstavljamo
Vam ovaj Vodič za građane koji na jednom mjestu pregledno i sažeto objedinjava najznačajnije
stavke našeg proračuna za ovu godinu.

Uvodno treba naglasiti da Općina Pučišća značajan dio svojih aktivnosti usmjerava na pripremu projekata koji se
provode ili se planiraju provoditi na njenom području u partnerstvu s javnim tvrtkama. To su projekti cestogradnje
u suradnji sa Hrvatskim cestama d.o.o. i Županijskom upravom za ceste Split, projekti uređenja luka s Lučkom
upravom Splitsko-dalmatinske županije, projekti vodoopskrbe i odvodnje s Hrvatskim vodama i Vodovodom Brač
d.o.o., projekti elektroopskrbe s HEP-om, uređenje šuma i šumskih putova s Hrvatskim šumama, ulaganja u
školske zgrade u suradnji sa Splitsko-dalmatinskom županijom, ulaganja u zdravstvo u suradnji s Domom zdravlja
SDŽ te projekt Pretovarne stanice Brač u suradnji s Regionalnim centrom čistog okoliša d.o.o. Općina je u tim
projektima partner na način da inicira rješavanje pojedinog problema, priprema projektnu dokumentaciju, uz
punomoći investitora pribavlja dozvole i kasnije sudjeluje u samoj realizaciji. Na ovaj način izgrađen je rotor u
Pučišćima, križanje za Pretovarnu stanicu Brač, izvršena je sanacija postojeće i izgradnja nove obale u Luci Pučišća
kao i sanitarnog čvora s tuševima za nautičare, izgrađena je procrpna stanica Česminova vala, kompletno je
preuređena stomatološka ambulanta, uređeno je više šumskih cesta. Također, postavljene su nove trafostanice na
lokacijama Dubrove i Bračuta.



Po istom, partnerskom principu, trenutno su u fazi realizacije izgradnja prve

dionice ceste Pučišća-Povlja i projektiranje druge dionice, izgradnja rotora u

Pražnicama, postavljanje tri nove trafostanice, izgradnja vodoopskrbnog

cjevovoda Čelo-Brdarina te izgradnja Pretovarne stanice Brač u sustavu

Regionalnog centra za gospodarenje otpadom. U suradnji sa SDŽ i

Klesarskom školom provode se dva projekta i to izgradnja nove školske

zgrade Klesarske škole te zamjena krovišta stare zgrade. U suradnji s Domom

zdravlja uređuje se ambulanta opće medicine te stan za liječnika.

Ovi projekti samo su manjim dijelom vidljivi u Proračunu Općine Pučišća, ali

zahtijevaju veliki angažman općinske uprave i značajno doprinose razvojnim

ciljevima Općine Pučišća.

Osim suradnje s javnim tvrtkama i ustanovama, Općina Pučišća logistički

prati i podupire brojne aktivnosti privatnih poduzetnika na svom području, a

osobito kad se radi o projektima od strateškog interesa kao što su ulaganja u

infrastrukturu zračnog i pomorskog prometa, ulaganja u obnovljive izvore

energije, otvaranje novih kamenoloma, velike investicije u turizmu te

ulaganja u postrojenja za obradu otpada. Ovdje treba istaknuti dvije faze

proširenja Zračne luke Brač od kojih je jedna dovršena, a druga u fazi

projektne dokumentacije, izdavanje dvije građevinske dozvole za Sunčanu

elektranu Brač ukupne snage 9,9 MW, otvaranje kamenoloma Kalina,

Duboka i Krušev dolac, zaključenje stečaja nad Jadrankamenom, izgradnju

teretne luke u uvali Veselje te projektiranje i izgradnju Turističke zone „Luka“.



Što se pak samog Proračuna za 2021. godinu tiče, u njemu se, između ostalog, planiraju rashodi za održavanje i
izgradnju komunalne infrastrukture (ceste, javne površine, rasvjeta, odlagalište otpada, groblja…), izgradnju i
održavanje javnih objekata (općinske zgrade, vrtić, ribarnica, mrtvačnica, igrališta, plaže…), različita davanja iz
socijalnog programa, davanja za sport, kulturu, vatrogastvo, zaštitu i spašavanje i dr. Planiraju se tekući rashodi za
potrebe općinske administracije te rashodi proračunskih korisnika, Dječjeg vrtića Pučišća i Narodne knjižnice
„Hrvatski skup“.

Od značajnih komunalnih projekata koji se u 2021. godini provode isključivo kroz općinski proračun treba izdvojiti
dovršetak izgradnje prometnice od D113 do Pretovarne stanice Brač koja se sufinancira iz Mjere 7. Ruralnog
razvoja RH, zatim dovršetak sanacije ribarnice uz sufinanciranje MRRFEU, izdavanje dozvola i uređenje
građevinskog zemljišta za groblje i mrtvačnicu u Pražnicama, uređenje dvorišta dječjeg vrtića u Gornjem Humcu uz
sufinanciranje MRRFEU, asfaltiranje nerazvrstanih cesta u sva tri naselja, nastavak projektiranja obalnog pojasa
Treće lučice, opremanje dječjeg igrališta i vježbališta u Parku hrvatskih branitelja u Pučišćima te početak izvlaštenja
zemljišta za cestu do Turističke zone „Luka“. Po pitanju nove javne rasvjete, planiraju se radovi na Šetalištu Ivana
Pavla II., u Ulici Bunja i na Trgu Hrvatskog skupa. Projekt rotora u Pražnicama je u fazi javne nabave, ali od strane
Hrvatskih cesta, dok Općina Pučišća planira samo minimalne preostale troškove za projektnu dokumentaciju.

Vaš načelnik !



U Dječjem vrtiću Pučišća uvodi se produženi, 10-satni boravak uz sufinanciranje Ministarstva rada, mirovinskog
sustava, obitelji i socijalne politike. Nastavljaju se socijalni programi jednokratnih novčanih pomoći, pomoći za
novorođeno dijete, pomoći za ogrjev, naknada za troškove stanovanja, nabave školskih knjiga odnosno radnih
materijala učenicima osnovne škole, novčanih potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata, stipendija
učenicima Klesarske škole te donacija udrugama iz područja socijalne skrbi. Također, i nadalje se sufinanciraju
posebne autobusne linije za potrebe srednjoškolaca i studenata.

Zaključno, nastojali smo i nastojimo novcem koji nam je na raspolaganju provoditi aktivnosti, mjere i projekte naše
razvojne strategije te polako ostvarivati njene ciljeve očuvanja kamenarstva, razvoja turizma i poljoprivrede te
poboljšanja prometne povezanosti. Sve te aktivnosti, uz iskorake u komunalnoj opremljenosti, društvenom i
socijalnom standardu, trebale bi pomoći u ostvarivanju temeljnog cilja, a to je preokretanje negativnih
demografskih trendova u Općini Pučišća. Ključni alat za to je naš Proračun koji ovdje predstavljamo!



Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci za jednu godinu, zajedno s
projekcijom za naredne dvije godine, u skladu sa zakonom. Proračun Općine Pučišća donosi Općinsko vijeće do
konca tekuće godine za narednu godinu i to većinom glasova svih članova Vijeća, bez obzira koliko ih je nazočno na
sjednici na kojoj se usvaja proračun.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa:

Proračun

Opći 
dio

Opći dio 
proračuna čini 
račun prihoda i 
rashoda i račun 

financiranja.

Posebni 
dio

Posebni dio 
proračuna 

sastoji se od 
plana rashoda i 

izdataka 
iskazanih po 

vrstama i 
programima.

Plan razvojnih
programa

Plan razvojnih 
programa sadrži 

ciljeve i prioritete 
razvoja u naredne 

tri godine, kao i 
mjere za 

ostvarivanje istih 
ciljeva.

Proračunska godina je razdoblje od
12 mjeseci, a počinje 01. siječnja i
završava 31. prosinca svake
kalendarske godine.

Uz proračun se donosi i projekcija
ukupnih prihoda i primitaka te
rashoda i izdataka za naredne dvije
godine.

Zakonodavni akt kojim su regulirana
sva pitanja vezana uz proračun je
Zakon o proračunu ("Narodne
novine" br. 87/08, 136/12 i 15/15).



Proračun mora biti uravnotežen na način da ukupni prihodi i primici pokrivaju ukupne rashode i izdatke. Ukupna
visina planiranih prihoda i raspoloživih sredstava iz prethodne godine mora pokrivati ukupnu visinu planiranih
rashoda.

Ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećaju rashodi i izdaci, odnosno
umanje prihodi i primici, proračun se mora uravnotežiti pronalaženjem novih izvora prihoda i primitaka, odnosno
smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje proračuna provodi se tijekom proračunske godine
izmjenama i dopunama proračuna (rebalans proračuna). Procedura izmjena i dopuna proračuna istovjetna je
proceduri njegova donošenja.

• Koliki su i koji su prihodi Općine?

• Koliko iznose ukupni rashodi Općine? 

• Što sve Općina financira i čime upravlja?

• Koliko se novaca koristi za unapređenje komunalne 

infrastrukture? 

• Koliko se novaca izdvaja za sufinanciranje osnovnog školstva, 

a koliko za predškolski odgoj? 

• Koliko se izdvaja za sport, kulturu i socijalnu skrb?

Što se sve može saznati iz proračuna ?!



Proračun se donosi i izvršava u skladu s proračunskim načelima, i to:

Načelo uravnoteženosti

Prihodi moraju biti jednaki rashodima, odnosno smije

se trošiti onoliko sredstava koliko ih se može prikupiti.

Načelo jedne godine 

Proračun se donosi za jednu godinu, te se prihodi i

rashodi planiraju za tu godinu, ali se moraju planirati i

sredstva za pokriće obaveza preuzetih u prethodnim

godinama (primjerice otplate zajmova).

Načelo jedinstva i točnosti 

Svi prihodi i rashodi svih proračunskih i

izvanproračunskih korisnika moraju se iskazivati po

bruto načelu, tj. svi njihovi rashodi moraju se iskazivati

po funkcijama i programima u visini utvrđenoj

proračunom.

Načelo specifikacije

Svi prihodi moraju biti raspoređeni po ekonomskoj

klasifikaciji i iskazani prema izvorima, proračunskim

klasifikacijama, te uravnoteženi s prihodima.

Načelo dobrog financijskog upravljanja 

Proračunska sredstva moraju se upotrebljavati

ekonomično, učinkovito i djelotvorno.

Načelo transparentnosti 

Proračun i svi proračunski dokumenti moraju biti

dostupni javnosti, pa se zbog toga objavljuju u

službenim glasilima, na mrežnim stranicama itd.



Proces donošenja 
proračuna

Strategija Vladinih 
programa za 

trogodišnje razdoblje
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raspravlja i donosi 
Proračun do kraja 

godine

Javna objava u 
Službenom 

glasniku Općine 

Pučišća i na 
mrežnim 

stranicama 
www.pucisca.hr

http://www.pucisca.hr/


Vodič za građane sažetak je Proračuna Općine Pučišća za 2021. godinu, kojim se svim građanima omogućuje uvid u
prihode i rashode Općine kako bi dobili potpunu informaciju o tome gdje se i kako troši javni novac. Proračun
Općine Pučišća za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu sastavljen je i donesen sukladno
smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2021. - 2023. godine koje je donijela Vlada Republike
Hrvatske, Zakonu o proračunu, Pravilniku o proračunskim klasifikacijama te Pravilniku o proračunskom
računovodstvu. Proračunske klasifikacije čine okvir kojim se iskazuju i sustavno prate prihodi i primici te rashodi i
izdaci po nositelju, cilju, namjeni, vrsti, lokaciji i izvoru financiranja, a to su:

Uz proračun jedinice lokalne samouprave donosi se i Odluka o izvršavanju proračuna. Odredbama se uređuje
struktura prihoda i primitaka, rashoda i izdataka proračuna i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava
Općine, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika
proračunskih sredstava, pojedine ovlasti Općinskog vijeća i Općinskog načelnika u izvršavanju proračuna za
pojedinu godinu, kazne za neispunjavanje obveza te druga pitanja.

• Organizacijska klasifikacija

• Programska klasifikacija

• Funkcijska klasifikacija

• Ekonomska klasifikacija

• Lokacijska klasifikacija

• Izvori financiranja



Prihodi i primici
Obzirom na metodologiju izrade proračuna prihodi i primici planirani su na
temelju:
• Uključivanja vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika
• Ostvarivanja proračuna u 2020. godini
• Procjeni ostvarenja namjenskih prihoda i primitaka
• Procjeni općih prihoda koje su određene sukladno Uputama za izradu

proračuna

Prihodi i primici u 2021. godini, planirani su u iznosu od 11.900.738,00 kn a
prikazani su u tablici:

Prihod Plan 2021

Prihodi od poslovanja 11.900.738,00

Prihodi od poreza 4.035.678,00

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 3.109.400,00

Prihodi od imovine 1.481.160,00

Prihodi od upravnih i admin. pristojbi, pristijbi po podebnim propisima i naknada 3.119.500,00
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija                        145.000,00
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi                                                               

10.000,00
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 3.000,00
Prihodi od prodaje građevinskih objekata                           3.000,00

Ukupno prihodi 11.903.738,00

34%

26%

13%

26%

1%0% 0%

Struktura prihoda Općine Pučišća u 
2021. godini

Prihodi od poreza

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg
proračuna

Prihodi od imovine

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristijbi
po podebnim propisima i naknada

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i
prihodi od donacija

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Prihodi od prodaje građevinskih objekata

Radi boljeg uvida u proračunske prihode za 
2021. godinu, prikazan je i odgovarajući grafički 
prikaz:



Rashodi i izdaci
Rashodi i izdaci u 2021. godini planirani su u iznosu od 10.918.600,00 kn a
prikazani su u tablici te je njihova struktura prikazana na grafikonu.

Rashodi Plan 2021. Plan 2022. Plan 2023.

Rashodi poslovanja 7.647.600,00 7.767.100,00 7.797.600,00

Rashodi za zaposlene Jedinstveni upravni odjel Općine Pučišća 1.045.600,00 1.045.600,00 1.045.600,00

Rashodi za zaposlene Narodna knjižnica „Hrvatski skup” 127.628,00 127.628,00 127.628,00

Rashodi za zaposlene Dječji vrtić Pučišća 999.000,00 999.000,00 999.000,00

Materijalni rashodi                                                                                 4.273.572,00 4.373.572,00 4.398.572,00

Financijski rashodi                                                                                 68.500,00 68.500,00 68.500,00

Subvencije 240.000,00 240.000,00 240.000,00

Pomoći dane u inozemstvo  unutar općeg proračuna 9.200,00 9.200,00 9.200,00

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i 
druge naknade                               

237.000,00 237.000,00 237.000,00

Ostali rashodi                                                                                      647.100,00 666.600,00 672.100,00

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.271.000,00 10.304.000,00 14.434.000,00

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine                                                    1.400.000,00 455.000,00 530.000,00

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine                                                    1.871.000,00 9.849.000,00 13.904.000,00

Ukupno 10.918.600,00 18.071.100,00 22.231.600,00

Materijalni rashodi 4.273.572,00
Naknade troškova zaposlenim 92.000,00
Rashodi za materijal i energiju 1.013.000,00
Rashodi za usluge 2.829.072,00
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 339.500,00

Najveći udio u planiranim rashodima u 2021. godini imaju materijalni rashodi (39 %
ukupnih rashoda), a odnose se na:
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Struktura rashoda Općine Pučišća 
u 2021. godini

Rashodi za zaposlene Jedinstveni upravni odjel

Rashodi za zaposlene Narodna knjižnica

Rashodi za zaposlene Dječji vrtić Pučišća

Materijalni rashodi

Financijski rashodi

Subvencije

Pomoći dane u inozemstvo  unutar općeg proračuna

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge
naknade
Ostali rashodi

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine



Programi
Organizacijska klasifikacija uspostavlja se definiranjem razdjela, glava i proračunskih korisnika.
Razdjel je organizacijska razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna, a sastoji se od jedne ili
više glava koja predstavlja organizacijsku jedinicu utvrđenu za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna.
Programska klasifikacija sadrži rashode i izdatke iskazane kroz aktivnosti i projekte, koji su povezani u programe
temeljem zajedničkih ciljeva. Svaka glava dijeli se po programima usmjerenim na ostvarenje ciljeva korisnika
proračunskih sredstava a obično se sastoji od aktivnosti i projekta koji se označavaju slovima A (aktivnost), K
(kapitalni projekt) ili T (tekući projekt).
Proračun Općine Pučišća definiran je kroz 16 programa, a sastoji se od:

Razdjel 001 

PREDSTAVNIČKA  TIJELA, 

IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA

Razdjel 002 

PRORAČUNSKI KORISNICI

Glava 00202 

Narodna knjižnica „Hrvatski 

skup” Pučišća         

231.000,00 kn

Glava 00201 

Dječji vrtić Pučišća

1.428.600,00 kn

Glava 00102 

Općinsko vijeće

76.000,00 kn

Glava 00101 

Jedinstveni upravni odjel

9.183.000,00 kn

Proračun Općine 
Pučišća 



Razdjel 001 Predstavnička, izvršna i upravna tijela 9.259.000,00 kn
Glava 00101 Jedinstveni upravni odjel 9.183.000,00 kn
Program 1001 Komunalna infrastruktura

Cilj Programa: Obavljanje komunalnih djelatnosti kontinuirano i kvalitetno s ciljem održavanja infrastrukture u

stanju funkcionalne sposobnosti uz uvažavanje načela komunalnog gospodarstva, a radi podizanja kvalitete

stanovanja i konkurentnosti gospodarstva na području Općine. Za dolje navedene komunalne djelatnosti Općina je

za 2021. god. planirala iznos od 5.038.800,00 kn. Najveći udio u programu je održavanje komunalne infrastrukture

te izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Održavanje komunalne infrastrukture provodi se prema Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2021.
godinu kojim je planirano 1.786.800,00 kn za obavljanje sljedećih poslova:
Održavanje čistoće javnih površina - pranje i pometanje javnih površina, postavljanje i čišćenje košarica za otpatke, sanacija divljih deponija.
Održavanje javnih zelenih površina - održavanje zelenih površina i dječjih igrališta, košnja, obrezivanje i sakupljanje biološkog otpada s javnih
zelenih površina i sl.
Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima - održavanje i popravci pločnika, nogostupa, trgova, okoliša
objekata u vlasništvu Općine te ostalih javnih površina.
Održavanje građevina i uređaja javne namjene - održavanje i čišćenje javnih objekata (tržnica, ribarnica, mrtvačnica, javnih sanitarnih čvorova,
dvorana i sl.).
Održavanje nerazvrstanih cesta - obuhvaća održavanje nerazvrstanih cesta (asfaltiranih, betoniranih i makadamskih) uključujući slivnike i opremu
ceste.
Održavanje javne rasvjete - obuhvaća utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje instalacija javne rasvjete te postavljanje i održavanje
prigodne rasvjete.
Održavanje groblja - održavanje groblja, staza, zelenih površina i biljnog materijala, sanacija zidova.
Provođenje mjera obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije
Sakupljanje napuštenih životinja
Čišćenje mora



Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture podrazumijeva obavljanje komunalnih djelatnosti kroz financiranje izgradnje i

rekonstrukciju komunalne infrastrukture s ciljem stvaranja pretpostavki gospodarskog rasta i razvoja na području Općine uz povećanje sigurnosti

prometa i učinkovito i održivo gospodarenje prirodnim resursima i unapređenje stanovanja.

Programom građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2021. godinu planirana su sredstva u iznosu od 3.012.000,00 kn, a

biti će raspoređena prema namjeni:

Izgradnja nerazvrstanih cesta odnosi se na ceste koje se koriste za promet vozilima i koje svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima

određenim Zakonom o komunalnom gospodarstvu i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu zakona kojim se uređuju

ceste. Proračunom za 2021. godinu planiran je otkup zemljišta te dio troškova građenja i stručnog nadzora za prometnicu od državne ceste D113 do

Pretovarne stanice Brač (brdo Košer), otkup zemljišta za spojnu cestu za Turističku zonu Luka s pripadajućom javnom rasvjetom (po posebnom

ugovoru o financiranju s investitorom TZ Luka) i rekonstrukciju raskrižja državne ceste D113, županijske ceste ŽC6193 i pristupne ceste u mjestu

Pražnica (investitor radova su Hrvatske ceste d.o.o., a planirani troškovi općinskog proračuna se odnose na preostali trošak projektne

dokumentacije).

Izgradnja javne rasvjete odnosi se na građevine i uređaje odnosno objekte i opremu koji se koriste za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta i ostalih

javnih površina. Planirana je izgradnja nove rasvjete na Šetalištu Ivana Pavla II. u Pučišćima, ugradnja zamjenskih energetski učinkovitih armatura na

trgu Hrvatskog skupa i izgradnja nove rasvjete u ulici Bunja. Manji radovi su planirani Programom održavanja komunalne infrastrukture.

Izgradnja groblja i mrtvačnica odnosi se na ograđene prostore zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, prostore i zgrade za obavljanje ispraćaja

i pokopa. U 2021. godini planirano je ulaganje u dokumentaciju za lokacijsku i građevinsku dozvolu te u pripremne građevinske radove na

proširenju mjesnog groblja i izgradnji mrtvačnice u Pražnicama.

Izgradnja javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima odnosi se na površine koje nisu sastavni dio nerazvrstane

ili druge ceste (trgovi, šetnice i dr.). Proračunom je planirano ulaganje u projektnu dokumentaciju za uređenje obalnog pojasa Treće lučice u

Pučišćima. Za taj zahvat izdana je lokacijska dozvola, a planirani troškovi se odnose na glavni projekt.

Izgradnja iz područja gospodarenja komunalnim otpadom odnosi se prvenstveno na sanaciju odlagališta komunalnog otpada te izgradnju i

opremanje reciklažnih dvorišta. Proračunom za 2021. godinu je planiran nastavak ulaganja u sanaciju odlagališta otpada „Košer“, a planirani su

troškovi dovršetka glavnog projekta i trošak postupka izdavanja građevinske dozvole sukladno pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli i glavnom projektu.



Program 1002 Zaštita okoliša
Cilj programa je zaštita kakvoće okoliša, očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti te racionalno korištenje
prirodnih dobara i energije. Sredstva se osiguravaju za odvoz glomaznog otpada koji se prikuplja na više lokacija u
kontejnerima kapaciteta 7 i 21 m3, sanaciju divljih odlagališta i za provođenje higijeničarske službe Općine u smislu
skupljanja lešina životinja na javnim površinama i cestama. Za provedbu ove aktivnosti Općina sklapa ugovor sa
ovlaštenim skloništem za životinje koje u ime i za račun Općine obavlja uslugu hvatanja, prijevoza i zbrinjavanja
napuštenih pasa na području Općine. Također je predviđena nabava dodatnih kontejnera u sklopu ovog programa
kojim su planirana ukupna sredstva u iznosu od 499.000,00 kn.

Program 1003 Kapitalne subvencije i donacije
Programom Kapitalne subvencije i donacije planirana su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn za subvencije
trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora. Sredstva planirana za 2021. godinu
odnosi se na subvencije autobusnom prijevozniku za posebne autobusne linije za potrebe srednjoškolaca koji se
školuju izvan područja Općine Pučišća.

Program 1004 Zaštita i spašavanje

Ovaj program za cilj ima postizanje više kvalitete u obavljanju vatrogasne djelatnosti kroz razvoj sustava

vatrogastva te osiguranje uvjeta za zaštitu i spašavanje kroz razvoj sustava civilne zaštite. Vatrogastvo na području

Općine djeluje kroz DVD Pučišća. Kroz ulaganje u opremu i ljudstvo nastoji se osigurati visoka razinu njihove

pripremljenosti za izvanredne situacije. Sredstva su također osigurana i za provođenje mjera i postupaka na

kontinuiranoj izgradnji sustava civilne zaštite. Osiguranim sredstvima omogućuje se stručno usavršavanje članova

stožera i pripadnika CZ te organizacija pokaznih vježbi. U 2021. godini osiguravaju se dodatna sredstva u okviru ove

aktivnosti, a za nabavu zaštitnih sredstava (maski, dezinfekcijskih sredstava) za potrebe vanjskih korisnika, a

vezano uz epidemiju Covid-19. Za Program 1004 predviđena su sredstva u ukupnom iznosu od 401.100,00 kn.



Program 1005 Javne potrebe u kulturi

Javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u proračunu Općine Pučišća u iznosu od 155.000,00 kn

odnose se prvenstveno na redovnu djelatnost ustanova i udruga u kulturi te na manifestacije, akcije i djelovanja

na području kulture od interesa za Općinu Pučišća. Svrha i cilj Programa su poticanje kulturnog stvaralaštva te

omogućavanje ustanovama u kulturi, kulturnim udrugama i pojedincima djelovanje i stvaranje na kulturnom

planu, a samim time promicanje kulture, obogaćivanje kulturne baštine, razvijanje i unapređenje kulturnog života

kao i turističke ponude Općine Pučišća.

Program 1007 Javne potrebe u sportu
Ovim programom želi se očuvati dostignuta razina kvalitete sporta kroz očuvanje djelovanja postojećih udruga te

potaknuti uključivanje što većeg broja građana u sportske aktivnosti. Programom javnih potreba u sportu za 2021.

godinu na području Općine Pučišća planirana su sredstva u iznosu od 142.000,00 kn i to za sufinanciranje

djelovanja sportskih udruga te nabavu sportske opreme za vježbanje na otvorenom.

Program 1006 Javne potrebe u zdravstvu

Sredstva su predviđena za dodatne usluge u ambulantama obiteljske medicine na području Općine, kako bi

mještani imali što bolju i lakšu dostupnost zdravstvenim uslugama. Ovo se prvenstveno odnosi na sufinanciranje

rada laboratorija u Ambulanti Pučišća te sufinanciranje smještaja obiteljskog liječnika. Proračunom su planirana

sredstva u iznosu od 170.000,00 kn.



Program 1008 Socijalna skrb

Programom socijalne skrbi želi se osigurati zaštita i pomaganje osoba koje su socijalno ugrožene, nemoćne ili se

radi o osobama koje same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti svoje potrebe zbog nepovoljnih

osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti. Cilj Programa socijalne skrbi je podizanje općeg životnog

standarda naših građana, osiguravanje potrebnih sredstava za život i pružanje potpore pojedincima koji se uslijed

društvenih ili prirodnih uzroka nalaze u posebnom stanju potrebe za društvenom pomoći.

Socijalni program se realizira kroz sljedeće mjere:

• isplata jednokratnih novčanih pomoći, 

• isplata pomoći za novorođeno dijete,

• isplata pomoći za ogrjev, 

• isplata naknada za troškove stanovanja, 

• nabava školskih knjiga odnosno radnih materijala učenicima osnovne škole,

• novčana potpora roditeljima ili skrbnicima učenika ili studenata, 

• donacije udrugama iz područja socijalne skrbi.

Sredstva za realizaciju

Programa socijalne skrbi za

2021. godinu utvrđuju se u

sveukupnom iznosu od

198.000,00 kn.

Program 1009 Turizam

Za navedenu aktivnost u proračunu Općine za 2021. godinu osigurava se iznos od 42.000,00 kn. Sredstva se
planiraju za sufinanciranje aktivnosti i projekata koji se provode od strane Turističke zajednice Općine Pučišća.
Također, predviđeno je sufinanciranje djelovanja i aktivnosti Lokalne akcijske grupe (LAG) Brač koja svojim mjerama
usmjerenim na građane, poduzetnike i turističke zajednice, značajno doprinosi razvoju turizma na području Općine
Pučišća.



Program 1010 Planovi i projekti

Navedenim Programom planirana sredstva odnose se na izradu strateških planova i projekata, a iznose 85.000,00

kn. U ovoj godini planirana je izrada nove razvojne strategije Općine Pučišća.

Program 1011 Investicijsko uređenje i opremanje zgrada

Za investicijsko uređenje i opremanje objekata u vlasništvu Općine planirana su sredstva u iznosu od 464.000,00

kn. Planirana sredstva odnose se na ulaganje u objekt dječjeg vrtića u Gornjem Humcu, u zgradu Općine Pučišća i

Narodnu knjižnicu „Hrvatski skup” Pučišća.

Program 1012 Administracija i upravljanje

Cilj ovog Programa je postizanje što veće učinkovitosti i ekonomičnosti rada općinske uprave kao servisa naših

građana. Ukupno su za Program osigurana sredstva u iznosu od 1.901.100,00 kn. Najveći iznos odnosi se na

rashode za zaposlene i to 1.045.600,00 kn. Ostatak se odnosi na materijal i energiju, financijske rashode i ostale

nespomenute rashode (nabava uredskog i drugog materijala, energije, usluga tekućeg i investicijskog održavanja

opreme, računalne usluge i održavanje softvera, nabavu sitnog inventara, telefonske i poštanske usluge,

intelektualne i osobne usluge, usluge informiranja i promidžbe, zdravstvene usluge, premije osiguranja, troškove

sudskih postupaka), a sve s ciljem nesmetanog, učinkovitog i kontinuiranog rada i djelovanja svih upravnih tijela.

Program 1014 Srednjoškolsko obrazovanje

Programom 1014 osigurana su sredstva u iznosu od 47.000,00 kn za stipendije učenicima koji polaze

četverogodišnji program Klesarske škole. Pravo na stipendiju od 500,00 kn mjesečno ostvaruju redovni polaznici s

područja Općine Pučišća. Polaznici trogodišnjeg programa imaju osigurane državne stipendije u iznosu od 1.500,00

kn mjesečno budući se radi o zanimanju klesara koje je proglašeno deficitarnim zanimanjem. Za roditelje i skrbnike

učenika iz obitelji s više djece koji se istovremeno školuju te roditelje i skrbnike djece koja ostvaruju posebne

rezultate predviđene su naknade do 4.000,00 kn godišnje, ali kroz Program socijalne skrbi.



Glava 00102 Općinsko vijeće 76.000,00 kn

Program 2001 Izvršna tijela i političke stranke

Ovim Programom osigurane su naknade za rad članova Općinskog vijeća u iznosu od 45.000,00 kn, naknade za rad

različitih radnih tijela i povjerenstava u iznosu od 20.000,00 kn te zakonom određena minimalna sredstva za

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u iznosu od 11.000,00 kn.

Razdjel 002 Proračunski korisnici 1.659.600,00 kn
Glava 00201 Dječji vrtić Pučišća 1.428.600,00 kn

Program 1013 Predškolski odgoj

Cilj Programa je provođenje redovitih programa njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i

socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi u uvjetima propisanim pedagoškim standardom. Općina Pučišća jedina

je na otoku zadržala objekte dječjeg vrtića u svim svojim naseljima kao posebnu demografsku mjeru za naselja

Pražnica i Gornji Humac koja također, jedina na otoku, imaju i područne škole. Uz financiranje tekućih troškova,

kontinuirano se ulaže i u sva tri objekta Vrtića. Nakon što je obnovljen objekt u Pražnicama te opremljena kuhinja i

uređeni sanitarni čvorovi u Pučišćima, ove godine uređuje se dvorište vrtića u Gornjem Humcu uz očekivano

sufinanciranje MRRFEU. Troškovi investicijskog održavanja objekata planirani su kroz poseban Program 1011.

Također, od ove godine radi se novi iskorak s uvođenjem produženog, desetosatnog boravka u matičnom vrtiću.

Najznačajniji rashodi predviđeni Programom odnose se na rashode za zaposlene u iznosu od 999.000,00 kn,

materijalne rashode u iznosu od 357.900,00 kn (namirnice, energija, materijal za čišćenje i održavanje, materijalna

prava zaposlenih, didaktički i potrošni materijal i dr.) te nabavu nefinancijske imovine (opreme i namještaja) u

iznosu od 60.000,00 kn.



Za provođenje ove aktivnosti osiguravaju se sredstva za 2021. godinu u iznosu od 231.000,00 kn. Osigurana

sredstva odnose se na rashode za zaposlene u iznosu od 127.628,00 kn, materijalne rashode u iznosu od 22.372,00

kn te nabavu knjiga i knjižne građe u iznosu od 80.000,00 kn. Troškovi investicijskog održavanja objekta planirani su

kroz poseban Program 1011.

Glava 00202 Narodna knjižnica Hrvatski skup Pučišća 231.000,00 kn

Program 1005 Javne potrebe u kulturi
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